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Devoir n°1(2) 1% Semestre Tronc Commun
Dureée : 55 min

Exercice 1 : (12 points)

1) Soient a et b deux entiers naturels tels que : a=300 et b=126.
a) Décomposer a et b en produit de facteurs premiers
b) Déterminer pgcd (a;b) et ppcm(a;b).
c) Est-ce que a et b sont premiers entre eux. Justifier votre réponse.

d) Simplifier % et \aZxb .

e) Déterminer le plus petit entier naturel m tel que mxa est un carré parfait
2) Soient n ; x ety des entiers naturels tels que : x=4n+30ety =4n*+8n+3.
Etudier la parité de x et y
3) Déterminer le chiffre c sachant que le nombre 572c est divisible,a la fois par 3 et 2
4) Montrer que 83est un nombre premier
5) SoitneIN.
Montrer que : 72" —7?"est un multiple de 24.
6) Trouver tous les entiers naturels x et y vérifiant : xy—2x=16—y.
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Exercice 2 : (5 points) g
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Soit ABCD un parallélogramme. M et N sont I6s points définis par : BM =5ABet AN =3AD
1) Construire une figure . Puis montrer'que” CM = %E — BCetCN =—AB +2BC §
2) Déduire que les points C, Mset N, sont alignés X
3) Soit E le milieu du segmént [DN ]et F un point tel que : AB =BF . X
i XX
a) Construire Eet F g
b) Montrer que : GF ==AD + AB et CE =—AB + AD. %
c) Déduire que \C'est le milieu du segment [EF ] %
4) Montrer que,(EF)et (DB)sont paralleles-plan 2
XX
Exercice 3 (8 points) §
3 3
ABE.Un triangle, I le milieu du segment[BC]. Soit D le point défini par : AD :ZAI g
- AD= et E le projeté de D sur(BC ) parallélement & (AB)et F le projeté de D sur (BC) %
- parallelement a(AC). %
1) Construire une figure convenable )
X — 3—  — 3 XX
gZ) Montrer que : BE:ZBI et CF :ZCI g
%3 Montrer que I est le milieu de [EF]. %
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© Exercice : (facultatif )

Premiére Partie Soit X, y et z des entiers naturels tels que : 7x+8z =2y
1) a) Vérifierque: 2y—z=7(x+2).
b) En déduire que 2y — z est un multiple de7.
2) a) Vérifier que 7x=2(y —4x)
b) En déduire que x est pair
3) Montrer que 56 divise x*(2y —z)

Deuxieme Partie

1) Soit n un entier naturel impair tel que : n>3et 1011 divise n—3.
Montrer que : 2022 divise n—3.

2
2) Soit p un premier tel que p > 2. Montrer que : P 2 ! e IN
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